Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SD Negeri 2 Pulutan
1 4/2

. Cita-citaku (Tema 6)
: Aku dan Cita-Cita
01

: 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati gambar gambar profesi, siswa mampu memilih cita-citanya dengan percaya

diri.

2. Setelah mendengarkan penjelasan dari guru, siswa mampu merencanakan sikap yang akan
dilakukan untuk mewujudkan cita-cita dengan mandiri.
3. Setelah mendapat arahan dari guru, siswa mampu membuat puisi “Cita-Citaku” dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

1. Guru membuka kegiatan kelas dengan salam serta
menanyakan kabar.

2. Salah satu siswa memimpin do’a.

3. Guru melakukan presensi dan mengaitkan materi
sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan
diharapkan dikaitkan dengan pengalaman siswa
(Apersepsi)

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan
dicapai.

Inti

Fase 1 : Orientasi siswa pada masalah

1. Siswa mengamati aloum profesi yang ditunjukkan oleh
guru.

2. Guru melakukan tanya jawab: Pernahkan kalian
membayangkan menjadi apa suatu saat nanti? Kalau
besar ingin jadi apa?

Fase 3: Membimbing penyelidikan individu
- Guru membimbing/mengarahkan siswa membuat
sebuah puisi
- Siswa menulis sebuah puisi secara individu

Penutup

1. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan tentang
materi hari ini.

2. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswaa

3. Menyanyikan lagu daerah “Padang bulan” bersama-
sama.

4. Guru menyampaikan pembelajaran pada pertemu
berikutnya.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a. Penilaian sikap : Pengamatan pada saat pembelajaran.
b. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis untuk membuat puisi
C. Penilaian ketrampilan : Kejelasan anak dalam menyebutkan cita-citanya
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